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Odpowiedzi na zapytania wykonawcow dotyczace tresci SWZ

Dotyczy: ,Zakup i dostawa sprzetu medycznego do zabiegéw laparoskopowych i endoskopowych
oraz specjalistycznych materiatéw opatrunkowych “; P/9/2021

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrze$nia 2019 r.
— Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrdcili
sie do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci specyfikacji Warunkéw Zamodwienia, dalej: SWZ

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pakiet nr 3,poz.1i2

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie kleszczykdw powlekanych chronigcych kanat
endoskopu przed uszkodzeniem, o pojemnosci tyzeczek 10,74 mm, pozostate parametry zgodne z SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 3,poz.3i 4

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie kleszczykdédw powlekanych chronigcych kanat
endoskopu przed uszkodzeniem, i o pojemnosci tyzeczek 9,7 mm, pozostate parametry zgodne
z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 3,poz 5

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie petli monofilamentnych o srednicy 6 mm,
10mm, 15 mm, 25mm, 30 mm, oraz petli z drutu plecionego z funkcja rotacji o srednicy narzedzia 2,4mm,
pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 3,poz 6

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie igiet o $rednicy 2,4 mm do kanatéw
operacyjnych > @ 2,8 mm, 160cm i 230 ¢cm, Srednica igty 7mm, dt. igty 5mm.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 3,p0z 9

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie szczotek dwustronnych  do kanatu
endoskopu o srednicy wtosia 6mm oraz do czyszczenia gniazd i zaworéw endoskopu o Srednicy wtosia
5 mm i 11 mm, pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ



Pakiet nr 3,poz 13

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie klipsownicy o rozpietosci ramion 12mm
z mozliwoscig wielokrotnego otwierania i zamykania klipsa, klips chroniony jest przed przypadkowym
wysunieciem ostonka z tworzywa, pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 3,poz 14

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie klipsownic o rozpietosci ramion 12 mm i 16
mm, pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode

Pakiet nr 3,poz 15

Zwracamy sie z prosba o wyrazenie zgody na zaoferowanie putapek 5 komorowych, pozostate parametry
zgodne z SWZ

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 3

Poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci szczypce biopsyjne jednorazowego uzytku; dtugos$é robocza 180cm
i 230 cm,, Srednica szczek 2,3mm, maksymalne rozwarcie szczek 6,5mm, pojemnosc¢ tyzeczek 1,628 mm
3, dtugosc szczek 3,4 mm, tyzeczki owalne z okienkiem, bez igty, powlekane na catej dtugosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci szczypce biopsyjne jednorazowego uzytku; dtugos¢ robocza 180 — 230 cm
Srednica szczek 2,3mm, maksymalne rozwarcie szczek 6,5mm, pojemnosc tyzeczek 1,628 mm 3, dtugosc
szczek 3,4 mm, tyzeczki owalne z okienkiem, bez igly, niepowlekane na catej dtugosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 3

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje 3 do oddzielnego zadania?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Poz. 4

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje 3 do oddzielnego zadania?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Poz. 5

Czy Zamawiajacy dopusci petle jednorazowego uzytku do polipektomii wykonane z drutu plecionego
(monofilament) $rednica petli 10 mm,15mm oraz z funkcja rotacji. Dtugos¢ 230 cm, $rednica 2,3 mm.
Wyposazone w wyskalowang rekojeé¢. Oraz petle z plecionego drutu . Srednica narzedzia 2,3mm,
srednica petli: 10mm 15mm i 20mm i 25mm dtugosé robocza 230 c¢cm, do kanatu roboczego 2,8 mm,
ksztatt owalny?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci igty do ostrzykiwania, jednorazowego uzytku, @ 2,3 mm do kanatéw
operacyjnych > @ 2,8 mm, 230 cm, srednica igty 25G, dt. igly 5Smm?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci siatke rozpostarta na petli o srednicy oczka 25 mm, dtugos¢ 230 cm, z funkcja



rotacji 360 o, do kanatu roboczego 2,8 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Poz. 9

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw szczotek czyszczacych zawierajacy oddzielnie zapakowane szczoteczki:
- Szczotke dwustronnag do czyszczenia kanatu endoskopu. Duza odpornosé na zginanie. Plastikowa
koncédwka na koncu dalszym drutu szczotki chronigca kanat endoskopu. Dt. robocza 230cm. Wymiary
szczoteczki:

Gtowka 1: dhugosé szczoteczki 30 mm; szerokosé szczoteczki 10 mm; dtugosc wiosia 5 mm

Gtéwka 2: dtugosc¢ szczoteczki 20 mm; szerokosc¢ szczoteczki 5 mm; dtugos¢ wtosia 3 mm

Srednica drutu 1,7 mm.

- Szczotke jednorazowa do czyszczenia gniazd i zaworéw endoskopu, dwustronna o srednicy szczotek
S5mmi 11 mm

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Poz. 10

Czy Zamawiajacy dopusci szczotke dwustronng do czyszczenia kanatu endoskopu. Duza odpornos¢ na
zginanie. Plastikowa koncéwka na koncu dalszym drutu szczotki chronigca kanat endoskopu. Dt. robocza
230cm. Srednica szczotek 5mm i 10 mm. Pasujace do kanatu roboczego: 2.8mm- 3,7 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Poz. 12

Czy Zamawiajacy dopusci szczypce biopsyjne jednorazowego uzytku; dtugosc robocza 180 cm i 230 cm,
srednica szczek 2,3 mm, szerokos¢, tyzeczki owalne z okienkiem, z igta i bez igty, powlekane na catej
dtugosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz. 13

Czy Zamawiajacy wydzieli do oddzielnego zadania pozycje 13?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci klipsownice jednorazowego uzytku z mozliwoscig wielokrotnego otwierania
i zamykania klipsa, z funkcja rotacji. Rozpietos¢ ramion 15 mm, do kanatu roboczego 2,8 mm, dtugosc
narzedzia 230 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Poz. 15

Czy Zamawiajacy wydzieli do oddzielnego zadania pozycje 15?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Poz. 16

Czy Zamawiajacy dopusci putapke na polipy z 5 komarami?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet 3, poz. 1. Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze o dtugosci roboczej wytacznie 2300 mm, o szczekach
érednicy 3 mm, szerokosci otwarcia szczek 9 mm, o pojemnosci tyzeczek 100 mm? oraz o dtugosci szczek
5,27 mm? Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza



Pakiet 3, poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze o szerokosci otwarcia szczek 8 mm, o pojemnosci
tyzeczek 7,6 mm? oraz o dtugosci szczek 3,86 mm, powlekane na catej dtugosci? Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pakiet 3, poz. 3. Czy Zamawiajacy dopusci szczypce o szerokosci otwarcia szczek 8 mm, o pojemnosci
tyzeczek 7,6 mm3 oraz o dtugosci szczek 3,86 mm, powlekane na catej dtugosci? Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pakiet 3, poz. 4. Czy Zamawiajacy dopusci szczypce o szerokosci otwarcia szczek 8 mm, o pojemnosci
tyzeczek 7,6 mm? oraz o dtugosci szczek 3,86 mm? Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pakiet 3, poz. 5. Czy Zamawiajacy dopusci:

-petle z drutu pojedynczego o srednicy wytacznie 10 mm, 15 mm oraz 30 mm,

-petle z drutu plecionego o $rednicy wytacznie 10 mm, 15 mm, 25 mm i 32 mm, o $rednicy narzedzia 2,4
mm?

Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet 3, poz. 6. Czy Zamawiajacy dopusci igte o srednicy narzedzia 2,4 mm, o dtugosci narzedzia
wytacznie 2300 mm, o srednicy igty 0,8 mm lub 0,6 mm oraz o dtugosci igty 4 mm lub 6 mm (do wyboru
Zamawiajacego)? Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pakiet 3, poz. 8. Czy Zamawiajacy dopusci chwytak do polipéw o $r. ostonki 2,4 mm? Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pakiet 3, poz. 9. Czy Zamawiajacy dopusci szczotke dwustronng do czyszczenia endoskopu o srednicy
wiosia 6 mm? Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pakiet 3, poz. 10. Czy Zamawiajacy dopusci szczotke o $rednicy wilosia 6mm? Pozostate parametry
zgodne z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

Pakiet 3, poz. 14. Czy Zamawiajacy dopusci klipsownice z ramionami o rozwarciu 11 mm lub 16 mm
(do wybory Zamawiajacego), ze srednica ostonki 2,6 mm? Pozostate parametry zgodne z SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pakiet 3, poz. 15. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie tej pozycji do osobnego pakietu, co
pozwoli na ztozenie oferty, na pozostala cze$¢ pakietu, wiekszej grupie oferentow i uzyskanie
korzystniejszej ceny?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

Pakiet 3, poz. 16. Czy Zamawiajacy dopusci putapke 5-komorowa? Pozostate parametry zgodne z SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet 3
1. Czy Zamawiajacy w pozycji 1, 2, 3 i 4 dopusci zaoferowanie szczypiec o szerokosci rozwarcia
szczek 8 mm, pojemnos¢ tyzeczek 9 mm?, dtugosé szczek minimum 4 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza



2. Czy Zamawiajacy w pozycji 5 dopusci zaoferowanie petli z drutu plecionego, z funkcja rotagji,
Srednica petli 10 mm, 15 mm, 25 mm i 32 mm, Srednica narzedzia 2,4 mm, dtugos¢ robocza 240
c¢m oraz petli monofilamentowych, z funkcja rotacji, srednica petli 10 mm, 15 mm, 20 mm, 25
mm i 30 mm, srednica narzedzia 2,3 mm, dtugos¢ robocza 230 cm, pozostate wtasciwosci
zgodne z opisem.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

3. Czy Zamawiajacy w pozycji 6 dopusci zaoferowanie igiet o srednicy 2,4 mm, srednica ostrza igty
0,7 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

4. Czy Zamawiajacy w pozycji 6 dopusci zaoferowanie igiet o srednicy 2,4 mm, srednica ostrza igty
0,6 mm, diugos¢ ostrza igty 6 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

5. Czy Zamawiajacy w pozycji 8 dopusci zaoferowanie chwytaka o srednicy petli 30 mm, $rednica
ostonki 2,4 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

6. Czy Zamawiajacy w pozycji 8 dopusci zaoferowanie chwytaka w formie siatki rozpostartej
na petli o Srednicy 40 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza

7. Czy Zamawiajacy w pozycji 9 dopusci zaoferowanie szczotek do kanatu roboczego endoskopu
ze $rednicg wtosia 6 mm w miejsce $rednicy 7 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza

8. Czy Zamawiajacy w pozycji 13 dopusci zaoferowanie klipsownic o rozpietosci ramion klipsa 12
mm, klips uwalniany co najmniej po pierwszym zamknieciu.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

9. Czy Zamawiajacy w pozycji 14 dopusci zaoferowanie klipsownic o srednicy ostonki 2,6 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet 5

10. Czy Zamawiajacy w pozycji 1 dopusci zaoferowanie staplerow o wysokosci 50 mm, uchwyt
o konstrukgji zapobiegajacej poslizgowi.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

11. Czy Zamawiajacy w pozycji 6 dopusci zaoferowanie stapleréw o wysokosci zszywek 4,5 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

12. Czy Zamawiajacy w pozycji 7 dopusci zaoferowanie tadunkéw o wysokosci zszywek 3,8 mm
i4,5 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

13. Czy Zamawiajacy w pozycji 8 dopusci zaoferowanie stapleréw skoérnych o zszywkach
standardowych (niepowlekanych), $rednica zszywki 0,6 mm, rozpietos¢ 65 mm,
dtugosc ndézek 4,5 mm.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

dotyczy pakietu nr 3 Poz 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jednorazowych kleszczy
biopsyjnych o zwiekszonej pojemnosci topatek, z igta lub bez igly, z podwdjnym systemem ciegiet
umozliwiajacych otwieranie sie szczypiec zawsze bez wzgledu na sposob zagiecia; z podwojnymi



otworami w szczekach, z funkcja biopsji stycznych; pokryte hydrofilng powtoka redukujaca tarcie
i utatwiajgca przejscie przez kanat roboczy endoskopu nawet przy jego znacznym zagieciu; Srednica
szczek: 2,2 mm, 2,4 mm, 2,8 mm; dtugosc 160 lub 240 cm (pancerz szczypiec zréznicowany kolorystycznie
w zaleznosci od dtugosci); z czarnymi markerami sygnalizacyjnymi informujacymi o momencie
wysuniecia kleszczy z kanatu roboczego, kleszczyki o $r. szczek 2,8 mm - wspédtpracujgce z kanatem
roboczym 3,2 mm, pozostate Srednice wspotpracujace z kanatem roboczym 2,8 mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jednorazowych kleszczy biopsyjnych
o zwiekszonej pojemnosci topatek, z igta lub bez igty, z podwdjnym systemem ciegiet umozliwiajacych
otwieranie sie szczypiec zawsze bez wzgledu na sposdb zagiecia; z podwdjnymi otworami w szczekach,
z funkcja biopsji stycznych; pokryte hydrofilng powtoka redukujaca tarcie i utatwiajaca przejscie przez
kanat roboczy endoskopu nawet przy jego znacznym zagieciu; srednica szczek: 2,2 mm, 2,4 mm, 2,8 mm;
dtugos¢ 160 lub 240 cm (pancerz szczypiec zréznicowany kolorystycznie w zaleznosci od dtugosci);
z czarnymi markerami sygnalizacyjnymi informujacymi o momencie wysuniecia kleszczy z kanatu
roboczego, kleszczyki o sr. szczek 2,8 mm - wspdtpracujace z kanatem roboczym 3,2 mm, pozostate
Srednice wspotpracujace z kanatem roboczym 2,8 mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie szczypiec chwytajace typu "Szczeka Aligatora”;
rozwarcie szczypiec 8 mm; Srednica zewnetrzna 2.4 mm; dtugosé robocza 230 cm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie szczypiec chwytajace typu "Szczeka Aligatora”;
rozwarcie szczypiec 8 mm; srednica zewnetrzna 2.4 mm; dtugos¢ robocza 230 cm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 5 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie petli owalnych plecionych, 10 mm,15 mm, 20
mm,25 mm i 33 mm o dtugosci 240 cm, z mozliwoscia ciecia na zimno?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 6 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie igiet do ostrzykiwan endoskopowych o dtugosci
240 cm , $rednicy 2.3 mm i dtugosci igty 4 mm, srednica igty 0,6 mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie narzedzia do usuwania obcietych polipéw oraz ciat
obcych, srednica ostonki 2.5 mm; dtugos¢é robocza 230 cm; Srednica otwarcia 3 cm x 5.5 cm; minimalna
$rednica kanatu roboczego 2.8 mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 10 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie dwustronnej szczotki do czyszczenia kanatow
bronchoskopdéw. Narzedzie zawierajgce dwie szczoteczki na jednej ostonce z mozliwoscig przeciagniecia
przez kanat roboczy 2,0 mm. Na koncu szczoteczki plastikowa ostonka chronigca kanat przed
zarysowaniem , dtugosé cewnika szczoteczki 240 cm ; $rednica cewnika szczoteczki 1,65 mm; Srednica
wiosia szczoteczki 5mm, dtugos¢ wiosia szczoteczki 13 mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 12 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jednorazowych kleszczy biopsyjnych
o zwiekszonej pojemnosci topatek, z igta lub bez igty, z podwdjnym systemem ciegiet umozliwiajacych
otwieranie sie szczypiec zawsze bez wzgledu na sposdb zagiecia; z podwdjnymi otworami w szczekach,
z funkcja biopsji stycznych; pokryte hydrofilng powtoka redukujaca tarcie i utatwiajaca przejscie przez
kanat roboczy endoskopu nawet przy jego znacznym zagieciu; $rednica szczek: 2,2 mm, 2,4 mm, 2,8 mm;



dtugos¢ 160 lub 240 cm (pancerz szczypiec zréznicowany kolorystycznie w zaleznosci od dtugosci);
z czarnymi markerami sygnalizacyjnymi informujacymi o momencie wysuniecia kleszczy z kanatu
roboczego, kleszczyki o sr. szczek 2,8 mm - wspodtpracujace z kanatem roboczym 3,2 mm, pozostate
Srednice wspotpracujace z kanatem roboczym 2,8 mm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 13 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie klipsownicy jednorazowego uzytku z mozliwoscia
wielokrotnego otwierania i zamykania klipsa, z funkcja rotacji. Rozpietos¢ ramion 11 mm i 17 mm,
dtugosc narzedzia 235 cm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Poz 14 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie klipsownicy jednorazowego uzytku z mozliwosciag
wielokrotnego otwierania i zamykania klipsa, z funkcja rotacji. Rozpigto$¢ ramion 11 mm i 17 mm
dtugosc¢ narzedzia 235 cm ?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje nr 7,9,11,1516 z pakietu nr 3 w celu umozliwienia ztozenia
konkurencyjnej oferty ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wydzieli
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